Credit Provider Collection Notice for Credit Information

Tayper Enterprises Pty Ltd ACN 007 762 503 (which, for the purpose of this Credit Reporting Policy includes any of its Related Bodies Corporate, as that term is defined in the *Corporations Act 2001 (Cth)*) (**Tayper**, **we**, **us**, **our**) treats your credit information in accordance with Tayper's Credit Reporting Policy. This policy explains:

- how we manage your credit information and credit eligibility information,
- how you may:
 - o access your credit eligibility information held by us;
 - seek correction of your credit information or credit eligibility information held by us;
 - complain about a failure by us to comply with the credit reporting provision of the Privacy
 Act or the Credit Reporting Code and how we will deal with such complaints; and
 - whether it is likely that Tayper will disclose your credit information or credit eligibility information to entities that do not have an Australian link and, if so, the countries in which those entities are likely to be located.

Our Credit Reporting Policy is available for you to view on our website which can be accessed here: https://www.tayper.com.au

Disclosure to Credit Reporting Bodies

If Tayper considers it necessary in assessing your credit application, and to regularly review your ongoing worthiness for credit, Tayper may obtain from, or disclose to, a credit reporting body (including Illion, formerly trading as Dun & Bradstreet) or other credit providers as defined in the *Privacy Act 1988* (Cth), credit reports or information containing both commercial and consumer credit information about you. If you fail to meet your payment obligations in relation to consumer credit or commit a serious credit infringement, Tayper may be entitled to disclose this to Illion (formerly trading as Dun & Bradstreet). You can obtain a copy of Illion's policy about the management of your credit related personal information on its website at http://dnb.com.au

Illion (formerly trading as Dun & Bradstreet) may include the information that we disclose to it in reports provide to other credit providers to assist them to assess your credit worthiness.

You have the right to:

- request Illion not to use your credit reporting information for the purposes of pre-screening of direct marketing by a credit provider; and
- request Illion not to use or disclose credit reporting information about you, if you believe on reasonable grounds that you have been or likely to be a victim of fraud

Contacting Us

If you would like further information regarding our Credit Reporting Policy, or if you have concerns about the information that we currently hold about you or any aspect of the Credit Reporting Policy, please contact our Privacy Officer at:

Telephone 08 8300 3100

Email info@tayper.com.au

Post PO Box 377, Port Adelaide, South Australia 5015